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                                 Након серије тешких крађа у Брчком 
Одређен једномјесечни притвор С.К.   

    

(Брчко, 13.8.2024. године) 
 

 Поступајући по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд 
одредио је једномјесечни притвор С. К (33)*, осумњиченом да је претходних дана у 
Брчком починио серију тешких крађа. Вишеструком повратнику у вршењу овог 
кривичног дјела, притвор је одређен усљед опасности да би могао поновити кривично 
дјело за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна.   

 
Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ интензивно спроводе истрагу 

против С. К. због тешких крађа које је у претходне двије седмице, у три наврата, 
починио након проваљивања у стамбене и угоститељске објекте у овом граду. Сумња 
се да је најприје 27. јула у улици Сарајевска дошао до једне породичне куће, ушао у 
откључану гаражу у склопу куће, а затим из гараже ушао у другу просторију, одакле је 
одузео дијелове бакарног казана и друге ствари власника укупне вриједности 
1.500,00 КМ. Њега се сумњичи и да је два дана касније дошао до још једне породичне 
куће у истој улици и употребом физичке снаге развалио улазна врата објекта, 
удаљивши се пошто је уочен. Усто, њега се сумњичи да је 04. августа дошао до 
ресторана Кутак у улици Мирослава Крлеже, те физичком снагом дјеловао на улазна 
врата и ушао у унутрашњост објекта, одакле је одузео новац у износу од око 100,00 КМ 
- наводи се у тужилачком приједлогу за одређивање притвора. 

  
Пошто је убрзо откривен и лоциран, осумњичени је ухапшен 7. августа, а након 

задржавања и криминалистичке обраде у Полицији, спроведен је у просторије 
Тужилаштва. Као што је то Полиција претходно учинила, и Тужилаштво је 
осумњиченог задржало током 24 сата, испитавши га за то вријеме у својству 
осумњиченог, након чега је поднијело приједлог суду да му одреди притвор. 
Приједлог за одређивање притвора образложен је постојањем опасности да би 
осумњичени боравком на слободи могао поновити кривично дјело за које се може 
изрећи казна затвора три године или тежа казна. Прихвативши тужилачки приједлог, 
Основни суд одредио је притвор С. К. у трајању од једног мјесеца, који почиње тећи од 
момента лишења слободе. Уз притварање осумњиченог, Тужилаштво и Полиција 
настављају истрагу усмјерену на доказивање кривичног дјела тешке крађе (из члана 
281 став 1 тачка 1) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ) и његово даљње 
процесуирање.  
________________________________________________________________________________________ 
*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудуом не утврди његова кривица. 
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